

Конфуз в учительской

В день празднования Дня учителя хочется вспомнить и 30—40-е годы, моих учителей, своих коллег по работе. И хотя всех не вспомнишь, но...

Моими наставниками были А. А. Козлов, учитель пения, Е. Ф. Федорович, литератор, П. Д. Козлов, историк, В. И. Ростовцев, литератор, директор школы, заведующий гороно, В. Н. Валединская, физик, С. И. Кириллова, учительница немецкого языка, А. Х. Блау, литератор, Солертовская, литератор, К. М. Соленников, учитель черчения и рисования, Д. С. Кадосов, историк, директор школы... и многие-многие другие, всех и не перечислишь.

На память приходят смешные случаи из школьной жизни. Учитель физкультуры Илья Кузьмич Кузовков собирался после окончания уроков сходить в баню (в ту пору они работали регулярно). Собрал своё бельё в балетку (они были в моде) и пошёл на занятия в школу. День прошёл незаметно и после последнего урока он схватил свою балетку с вешалки, которая стояла в учительской, и побежал в баню. Разоблачившись в предбаннике, взял мыло с мочалкой, которая показалась ему незнакомой, и зашёл в парную. Минут через сорок он вышел в раздевалку, открыл чемоданчик, достал полотенце и бельё. И — о ужас — бельё оказалось чужим и вдобавок женским. С удивлением и интересом он примерил бюстгальтер. Что делать? Пришлось одевать своё грязное бельё. Придя в школу на другой день, он украдкой положил чужую балетку на вешалку, и уходя, столкнулся с Марией Ивановной, которая тоже тайком хотела положить такую же балетку. Взгляды их встретились, а руки сами потянулись к своим чемоданам. Вечером Илья Кузьмич снова пошёл в баню, но на этот раз уже со своим бельём.

^{*}Kручинин, И. А. Конфуз в учительской / И. А. Кручинин // Переславские вести. -2008.-2 октября. - С. 2.